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Compte rendu de la séance du 24 Septembre 2024 

à 20 heures 

 

Le Conseil Municipal de la Commune s'est réuni sous la présidence de Monsieur Jean-Claude PLU, Maire, 

suite à la convocation transmise dans les délais prescrits pour une séance ordinaire. 

Nombre de conseillers municipaux en exercice : 11 

Date de la convocation du Conseil Municipal : 19 septembre 2024 
 

Étaient présents : PLU Jean-Claude – DOUAY Claude – LEFRANC Marie-Noëlle – MARTAUX Lucien –

BEGHIN Olivier – CARON Nathalie – DEGARDIN Barbara – PONCHART Magalie 

 

Étaient absents excusés : PAIX Olivier ayant donné pouvoir à CARON Nathalie, TORCHY Arnaud ayant 

donné pouvoir à BEGHIN Olivier, CAT Bruno 

 

1. Désignation d’un(e) secrétaire de séance. 

2. Remarques et approbation sur le compte-rendu du dernier conseil municipal. 

3. Signature du registre des délibérations. 

4. Compte-rendu des travaux toiture BOIRY COUVERTURE Ent BLAUD et projet remise en service 

sirène. 

5. Compte-rendu des réunions TEREOS (réunion avec les transporteurs et réunion CUA). 

6. Bilan rentrée des classes. 

7. Présentation de la commémoration du centenaire du monument. 

8. Fonctionnement cantine garderie. 

9. Point sur les emplois communaux. 

10. Questions diverses. 

 

 

1 – DÉSIGNATION D’UN SECRÉTAIRE DE SÉANCE 

Lucien MARTAUX se propose d’assurer le secrétariat de la séance. 
 

2 – REMARQUES ET APPROBATION SUR LE COMPTE RENDU DU DERNIER 

CONSEILMUNICIPAL 

Aucune remarque, approbation du compte-rendu. 

 

3 – SIGNATURE DU REGISTRE DES DÉLIBÉRATIONS 

 

 

4 – COMPTE-RENDU DES TRAVAUX TOITURE BOIRY COUVERTURE ENT BLAUD ET 

PROJET REMISE EN SERVICE SIRÈNE 

Les travaux de la toiture sont terminés, la sirène a été restaurée. Celle-ci sonnera le premier mercredi de chaque 

mois à 12h. 

À l’occasion de la réfection de cette toiture, travaux qui étaient plus que nécessaires, nous avons procédé à la 

mise en place d’un système de récupération d’eau de pluie dans une cuve plastique, et ce afin de procéder aux 

arrosages des fleurs et arbustes. 

 

5 – COMPTE-RENDU DES RÉUNIONS TEREOS (RÉUNION AVEC LES TRANSPORTEURS ET 

RÉUNION CUA) 

Le jeudi 5 septembre a eu lieu une réunion des transporteurs organisée par TEREOS. 

Le mercredi 18 septembre le comité de suivi TEREOS a été organisée à la CUA à l’attention des maires de la 

Communauté Urbaine. 

Une autre réunion en cours de campagne est prévue le mercredi 27 novembre 2024 chez TEREOS. 

 

Ont été abordés au cours de ces réunions les points suivants (surtout axés sur la sécurité) :  

- Vitesse des véhicules, comportements des chauffeurs, absence de plaques d’identification des 

véhicules, éventualité de modifications d’itinéraire la nuit pour éviter les traversées de villages, 

limitations de vitesse dans les villages et contrôles par la gendarmerie, etc… 
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6 – BILAN RENTRÉE DES CLASSES 

Pour l’année scolaire 2024-2025, le RPI des deux Boiry compte 88 élèves inscrits, répartis en 4 classes. 

 

L’équipe enseignante se compose de : 

- Mme Jude pour la classe des TPS/PS/MS 

- Mme Vaast et Mme Delepine pour la classe des GS/CP 

- Mme Caron pour la classe des CE1/CE2 

- M. Gbiorczyk pour la classe des CM1-CM2 

 

Un nouveau règlement de cantine-garderie a été mis en place à la rentrée. 

 

7 – PRÉSENTATION DE LA COMMÉMORATION DU CENTENAIRE DU MONUMENT 

M. le Maire présente à l’assemblée le déroulement de la cérémonie de la commémoration du centenaire du 

monument aux morts. A cette occasion, plusieurs délégations de portes drapeaux et des gardes d’honneur 

de Notre Dame de Lorette sont attendues. 

 

La route sera barrée le 28 septembre 2024 de 10h45 à 11h30. 

 

8 – FONCTIONNEMENT CANTINE GARDERIE 

Elodie Alexandre, agent de services depuis septembre 2021 n’a pas souhaité renouveler son contrat de travail. 

Christelle Bourré est arrivée en remplacement. 

 

9 – POINT SUR LES EMPLOIS COMMUNAUX 

ALEXANDRE Sandrine : agent de service à raison de 17h30/semaine. 

BOURRE Christelle : agent de service à raison de 17h30/semaine. 

MARQUIS Francine : adjoint technique à raison de 16h/semaine. 

 

10 – QUESTIONS DIVERSES. 

Une demande d’installation de radar fixe dans la commune sur la RD919 a été faite auprès de M. le Préfet du 

Pas-de-Calais. 

 

Friterie : une friterie s’installera tous les jeudis à partir du 3 octobre 2024 sur le parking de l’Espace Boirysien. 

 

Demande de l’Association Wailly en fête : la salle des fêtes de Wailly étant inexploitable (une voiture ayant 

percutée de nuit l’entrée de la salle), les associations de Wailly ne disposent plus de salle pour l’organisation 

de leurs activités. M. le Maire informe l’assemblée de la demande de l’Association Wailly en fête pour 

l’organisation d’un loto le dimanche 3 novembre. L’assemblée décide à l’unanimité d’accepter cette location 

pour un tarif de 150 € charges comprises, somme qui sera réglée par la mairie de Wailly. 

 

Centre Vie et Santé : un dégât des eaux a eu lieu au sein de la micro crèche lors de fortes pluies. Cet incident 

est le fait d’un petit problème technique en toiture qui a été réglé par l’entreprise ayant effectuée les travaux de 

couverture (SAS Théry Couverture). Une seconde intervention a été demandée pour reprendre les désordres en 

plafonds et peintures. 

Il a été également demandé une intervention de la société ALTOMARE ALTALU pour procéder aux réglages 

des portes d’entrée des bâtiments. 

Subsiste un petit problème récurrent d’odeurs gênantes dans la salle d’attente des cabinets de consultation, 

problème dont nous ne nous expliquons pas l’origine ni comment y remédier mais pour lequel nous recherchons 

encore toutes hypothèses. 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h00. 


